



Наша Жизнь

6+

Издаётся с 20 ноября 1931 года

Выходит 2 раза в неделю: среда, пятница

26 декабря
2025 года
ПЯТНИЦА
№ 104 (11241)

Цена 15 руб. 36 коп.

<http://www.ourlife72.ru><https://ok.ru/kazankanews><https://vk.com/kazankanews>

Государственный инспектор Анатолий Винярских регулярно проверяет толщину льда на реке Алабуге

27 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ СПАСАТЕЛЯ РФ

Сила воли и закалка

Двадцать лет работы в структуре МЧС России отметит в следующем году
инспектор ГИМС Анатолий Винярских

Многие земляки, любящие активно провести время на берегу реки или озера, несомненно видели где-то поблизости высокого и крепкого мужчину в форме с нашивками «МЧС России». Анатолий Винярских – государственный инспектор Ишимского центра государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России. Сфера деятельности Анатолия Ивановича причастна к службе спасения. И хоть в своей работе наш земляк не взирается на высотные здания и не опускается на многометровые глубины, зато он занимается профилактикой и предотвращением чрезвычайных ситуаций на водных объектах, а это дорогостоит. Ни один урок в школе и ни одна лекция в организациях округа наверняка не прошла мимо ушей целевой аудитории

спасателя. Усваивать информацию его слушателям помогают специальные фильмы, ролики и наглядные пособия, которыми оперирует на своих занятиях лектор в форме МЧС. Уверен, что своей незаметной на первый взгляд деятельностию Анатолий Иванович предотвратил массу несчастных случаев и спас не одну человеческую жизнь. Вода камень точит – такого принципа придерживается государственный инспектор ГИМС.

Анатолий Винярских устроился в своё ведомство в 2006 году. До этого 10 лет отработал в таможенных органах. Хорошую закалку он получил во время службы в армии. Её он проходил в 11-й отдельной десантно-штурмовой бригаде ВДВ, дислоцирующейся в городе Могоча Читинской области. Забайкалье – суровый край

с резко континентальным климатом. Зимой столбик термометра здесь может опускаться до минус 60 градусов по Цельсию. Казалось бы, человеку нереально выжить в таких условиях – но только не русскому десантнику, который с честью и достоинством прошёл сквозь огонь, мороз и парашютные стропы.

За время службы в системе МЧС России Анатолий Винярских приобрёл бесценный опыт работы и повысил квалификацию. В 2020 году он успешно окончил заочно Новосибирский институт водного транспорта. Сегодня в юрисдикции Ишимского подразделения находятся 12 округов юга Тюменской области. Практически каждая операция по спасению людей из водного плены не обходится без инспекторов ГИМС. За свою безупречную службу

Анатолий Иванович имеет ведомственные награды и знаки отличия. Сейчас, в зимнее время, когда проходит второй этап всероссийской акции «Безопасный лёд», его можно встретить в школах или на предприятиях округа, он частый гость и у рыбаков на реке Алабуге. Проводит встречи и беседы с людьми, раздаёт им специальные памятки. Кто-то спросит, не выглядит ли это слишком навязчиво? Нет, скажу я вам! Когда дело касается жизни людей, а особенно детей, профилактика не может быть лишней. Благодаря таким ответственным людям, как Анатолий Винярских, в 2025 году в Казанском округе несчастных случаев на водных объектах не зарегистрировано.

Андрей ЗАДОРОЖНЫХ
Фото автора

АКТУАЛЬНО Отказать, нельзя отправить

Пресс-служба УФПС Тюменской области АО «Почта России» сообщает, что участились случаи, когда жители региона пытаются отправить по почте запрещённые к пересылке товары. Например, фейерверки и бенгальские огни. У таких вложений высокий риск возгорания, особенно от трения при перевозке. Сотрудники почты напоминают, что пиротехнику не примут в доставку, как и алкогольную продукцию, этиловый спирт и пиво даже в подарочных упаковках. С полным списком запрещённых к перевозке посылок граждане могут ознакомиться на сайте Почты России.

Соб. инф.

Разговор о самом насущном

В преддверии Нового года глава Казанского муниципального округа Татьяна БОГДАНОВА ответила в прямом эфире телепрограммы «Алабуга» на вопросы, волнующие жителей территории. Они касались, в основном, благоустройства населённых пунктов, строительства тротуаров, ремонта и обслуживания дорог и многоквартирных домов, освещения улиц. Ответы на вопросы публикуем в сегодняшнем номере газеты.

– Когда на ИЖС № 5 будет централизованное водоснабжение? Участки были распределены в конце 2012 года, в 2020 году подвели свет к домам. Но когда будет вода?

А. Симанова

– В настоящее время Департаментом жилищно-коммунального хозяйства Тюменской области совместно с ГБУ ТО «Дирекция коммунально-хозяйственного строительства» прорабатывается вопрос об установке блочно-модульных водозаборного и водопроводных очистных сооружений на р. Алабуге со строительством сетей водоснабжения на ИЖС № 5, 6 в п. Новоселезнево.

– Когда сделают тротуар по ул. Комсомольской от ул. Октябрьской до ул. М. Путилова в с. Казанском?

М. Олькова

– Ремонт тротуара на данном участке включен в план работ на 2026 год.

– Когда будет отремонтирована дорога Казанское – Пешнёво?

О. Сергеева

– Автомобильная дорога Казанское – Копотилово – Синицына протяжённостью 35,1 км является дорогой регионального значения и находится на балансе ГКУ ТО «Управление автомобильных дорог». Мероприятия по ремонту дорог регионального и межмуниципального значения реализуются поэтапно, исходя из возможностей бюджета и приоритетности объектов. Срок проведения работ по ремонту данного участка зависит от объёма ежегодно выделяемых из бюджета на эти цели средств и в настоящее время не может быть определён.

– Когда сделают участок дороги в д. Копотилово по ул. Береговой?

Л. Вайсбек (Дроздецкая)

– Работы по профилированию дорожной одежды на указанном участке будут проведены при наступлении положительных температур и просыхании дороги в 2026 году.

– Участки дороги перед пешеходными переходами оставляют желать лучшего. В период распутицы – лужи и грязь, а с наступлением зимы – снежные гребни. Кто должен заниматься обустройством этих территорий, и будет ли наведён порядок? У пешеходного перехода в районе школы искусств установили перила, положили плиты, но, перейдя по ним дорогу, упираешься в стоящую машину. Автомобилисты ставят транспорт почти вплотную к изгороди, чтобы его обойти, пешеходы вынуждены выходить на проезжую часть. Кто-нибудь подумает о пешеходах?

Г. Полкова

– Согласно заключённому муниципальному контракту на содержание автомобильных дорог местного значения, очистку тротуаров производит подрядная организация ДРСУ-5 (Казанский участок) АО «ТОДЭП». Руководству организации указано на усиление контроля за выполнением работ. С руководством школы искусств проведена беседа об организации прохода пешеходам вдоль изгороди по стоянке. В летний период 2026 г. на территории стоянки автотранспорта у школы будет нанесена дорожная разметка.

– Возможна ли установка автобусной остановки возле свёртка на д. Шадринку? Тюменские автобусы не останавливаются.

И ещё вопрос: когда в Шадринке будет уложен асфальт по улице Зелёной? Дорога вся разбита.

Н. Шапенкова

– Автомобильная дорога Ишим – Казанское – гр. Казахстана относится к дорогам регионального значения и находится на балансе Управления автомобильных дорог Тюменской области. В ходе проведённой рабочей встречи с участием представителей Главного управления строительства Тюменской области, Управления автомобильных дорог Тюменской области, ГИБДД, администрации Казанского муниципального района был рассмотрен вопрос установки автобусной остановки на автодороге в районе подъезда к д. Шадринке. Ввиду отсутствия на данном участке необходимой для безопасности дорожного движения зоны видимости, принято решение, что установка автопавильона невозможна.

В связи с тем, что на территории Казанского муниципального округа имеются дороги без твёрдого покрытия (15,6 км.), приоритетом является устройство на них щебёночного покрытия. После этого на щебёночных дорогах будет производиться устройство асфальтобетонного покрытия. На ул. Зелёной в д. Шадринке устройство асфальтобетонного покрытия в 2026 г. не планируется. Вопрос будет учтён при формировании дорожных работ на последующие годы.

– Когда доделают дорогу сообщением Новоселезнёво – Смирное до границы с Ишимским районом?

С. Губарев

– Автомобильная дорога Гагарино – Второпесьяново – Смирное – Казанское относится к дорогам регионального значения и находится на балансе Управления автомобильных дорог Тюменской области. Согласно полученной информации, в 2025 году на участке этой автодороги выполнены работы по ремонту частично. Ремонт участка от д. Чирки до границы с Ишимским районом в 2025-2026 гг. не предусмотрен. Объём работ по выполнению ямочного ремонта отдельных, небольших по площади, разрушенных участков асфальтобетонного покрытия ограничен выделяемым финансированием. Разрушения покрытия указанной автодороги объёмные и требуют проведения работ по ремонту либо капитальному ремонту. Мероприятия реализуются поэтапно, исходя из возможностей бюджета и приоритетности объектов.

– Когда будет дорога на Афонькино?

Л. Харина (Чуклина)

– Автомобильная дорога Ильинка – Афонькино – Усово – Сладково относится к дорогам регионального значения и находится на балансе Управления автомобильных дорог Тюменской области. Согласно полученной информации от ГКУ УАД ТО, ремонт автодороги в 2025 году не предусмотрен. В настоящее время ГКУ ТО «УАД» направлены предложения в ГУС ТО о выделении дополнительного финансирования.

– Когда будет сделан участок тротуара от магазина «Детский мир» до магазина «Выбор» по ул. Комсомольской в с. Казанском? По отчёту уже сделан в 2023 году?

Л. Жукова

– Ремонт этого участка тротуара включен в план дорожных работ на 2026 г.

– Когда будет выполнено твёрдое покрытие дороги по ул. Дзержинского,

рядом с домами №№ 48 – 65, и сделано освещение этого участка улицы, выходящей на ул. Ленина? Дети ходят в школу в темноте.

Н. Иванова, А. Площенко,

Н. Тащланова

– На ул. Дзержинского в с. Казанском в 2026 году устройство асфальтобетонного покрытия не планируется. Вопрос будет учтён при формировании плана дорожных работ на последующие годы. Ремонт уличного освещения осуществляется согласно утверждённому реестру, формирование которого происходит после принятия бюджета и при наличии соответствующего финансового обеспечения.

– Когда будет нормальное освещение ул. Маршала Жукова в вечернее время?

Н. Шалаева

– Ремонт уличного освещения осуществляется согласно утверждённому реестру, формирование которого происходит после принятия бюджета и при наличии соответствующего финансового обеспечения.

– Когда сделают освещение возле клуба в д. Баландина? Дети утрами ждут автобус в темноте.

К. Рапикова

– В д. Баландина дети ожидают школьный автобус в здании сельского клуба, который ежедневно открывается рабочим. Фонаря у здания клуба нет, есть возможность установить дополнительный фонарь уличного освещения у магазина, находящегося рядом с клубом. До конца декабря 2025 года фонарь будет установлен.

– Когда сделают тротуар по ул. Ишимской от ул. Снежной?

А. Киришина

– Когда сделают тротуар от ул. Маяковского до ул. Жукова? С одной стороны тротуар имеется, но дети до пешеходного перехода ходят по трассе. Это опасно.

Е. Стародубова

– Тротуары от моста на ул. Ленина до здания прокуратуры и на ул. Садовой от ул. Ишимской до детского сада в ужасном состоянии. Когда их отремонтируют? В дождливую погоду приходится выходить на дорогу.

А. Борисова

– Будет ли когда-нибудь тротуар по ул. Луначарского от магазина «Магнит» в сторону хлебозавода? В период дождей ручьи – потоком. Вот где не пройти!

В. Привалова

– Планируется ли на ул. Калинина сделать тротуар? Ходить приходится по обочинам. В дождливую погоду бывает очень грязно.

Л. Абронина

– Специалистами отдела ЖКХ администрации Казанского муниципального округа будет произведён осмотр земельных участков для определения объёма работ по устройству тротуаров. После чего, при наличии денежных средств в бюджете округа, будет принято решение о проведении необходимых работ.

– Когда сделают дорогу по ул. Республики или хотя бы проведут ямочный ремонт?

Д. Назарбекова

– Работы по ремонту разрушенных участков на автомобильной дороге по ул. Республики в с. Казанском будут выполнены в 2026 г.

– Будут ли чистить тротуары по ул. Советской от автовокзала до



Татьяна Александровна Богданова

ул. Ишимской (по нечётной стороне). В снегопад там невозможно пройти.

Л. Аксенникова

– Работы по очистке тротуара на указанном участке будут выполняются подрядной организацией ДРСУ-5 (Казанский участок) АО «ТОДЭП» в рамках муниципального контракта.

– Когда прекратят сыпать песок с солью на дорогах в таком количестве? Неужели сложно просто помести или почистить улицы. Дороги, а вместе с ними и тротуары, превращаются в сплошную кашу. На пешеходном переходе невозможно перейти дорогу. Не успеешь помыть машину снова грязь на проезжей части.

Т. Танина

– В рамках заключённого муниципального контракта на содержание автомобильных дорог местного значения Казанского муниципального района и требований ГАИ, для обеспечения безопасного дорожного движения на автомобильных дорогах округа, при образовании наледи, либо наката (уплотнённого снега) подрядная организация ДРСУ-5 (Казанский участок) АО «ТОДЭП» обязана производить обработку проезжей части противогололёдным составом.

– Можно ли поставить светофоры и сделать пешеходные переходы в районе автовокзала и в районе улиц Кирова и Мелиораторов? Есть ли возможность сделать детскую площадку или зону для отдыха на улице Пушкина около переулка Пушкина, а то площадь зарастает деревьями. Раньше там хоть какая-то площадка была.

Т. Пискулина

– Дорога Ишим – Казанское – гр-ца Казахстана является дорогой регионального значения. Согласно полученной информации от ГКУ ТО «Управление автомобильных дорог», работы по устройству светофоров на пересечениях с улицами Кирова и Мелиораторов не планируется. В районе автовокзала пешеходные переходы оборудованы знаками и разметкой, устройство светофора в 2026 году не планируется.

Для решения вопроса по установке детской площадки жители пер. Пушкина и ул. Пушкина в с. Казанском могут стать инициаторами проекта по благоустройству. Обратиться в администрацию округа с предложением может инициативная группа численностью не менее десяти граждан. Необходимо подать заявление, подписанное всеми членами инициативной группы, с указанием границ территории, а также ФИО и контактных телефонов заявителей.

– В многоквартирном доме на улице Садовой в п. Новоселезнёво вода на 3-й этаж поднимается с трудом даже зимой, а летом её вообще не выливает. Когда решится этот вопрос?

К. Фролкова

(Продолжение на 3 стр.)

Разговор о самом насущном

(Продолжение. Начало на 2 стр.)

— По ул. Садовой, д. 42 (п. Новоселезнёво) живут семьи участников СВО, маленькие дети (по 2-3 ребёнка в каждой семье). Летом воды нет совсем, а зимой она бежит по ниточке. Заселён полный дом, а канализацию откачивают только 6 человек. Пожалуйста, разберитесь в нашей ситуации.

От имени жильцов
Я. Солейл

— До наступления летнего периода 2026 года будет установлен дополнительный насос для повышения давления воды в системе водоснабжения. Система водоотведения многоквартирного дома относится к общему имуществу собственников помещений в таком доме, а вывоз ЖБО является жилищной услугой, которая входит в перечень обязательных работ, услуг по содержанию и ремонту общего имущества.

В соответствии с Жилищным Кодексом РФ, бремя содержания общего имущества многоквартирного дома возлагается на собственников (нанимателей) помещений в таком доме. До выбора управляющей организации собственники (наниматели) жилых помещений многоквартирного дома самостоятельно собирают средства и нанимают сторонние организации для выполнения работ по содержанию общего имущества в нормативном состоянии.

— Мы, жильцы дома № 269 по ул. Ленина п. Новоселезнёво, с июня не можем добиться, чтобы МУП ЖКХ Кр заключило с нами договор и каждый месяц собираем деньги на откачивание жидких бытовых отходов, чтобы первые этажи дома просто не затопило. Подвал до верха полон воды, и никому до нас нет дела. У многих маленькие дети, из подъезда невозможно выйти, стоит ужасный запах. Прошу обратить внимание на нашу проблему и помочь решить её.

А. Коллакова

Почему не обслуживаются многоквартирные дома? В 3-этажном доме на ул. Садовой в п. Новоселезнёво часто гаснет свет. Электрики ответили, что не обслуживаются, а в комхозе стоимость работ — полторы тысячи рублей за час. Как администрация принимала многоквартирный дом, если его никто не обслуживает? Как жить с детьми без света?

Н. Фролкова

— В соответствии со статьёй 163 Жилищного кодекса РФ, управление многоквартирным домом, в котором доля государственной или муниципальной собственности составляет более чем 50%, осуществляется на основании договора, заключённого с управляющей организацией, выбранной по результатам открытого конкурса. Для управления указанными многоквартирными домами ранее была определена ООО «Управляющая компания «Шанс», договоры управления которой указанными домами действовали до 24.03.2025 года и до 1.09.2024 г.

После окончания сроков договоров управления администрацией района регулярно объявляются конкурсы по выбору управляющей компании. Последний конкурс прошёл 11.11.2025 года. В связи с отсутствием заявок конкурсы признаны несостоявшимися. В соответствии с Жилищным Кодексом РФ, до выбора управляющей организации собственники (наниматели) жилых помещений многоквартирных домов для выполнения работ по содержанию общего имущества в нормативном состоянии самостоятельно собирают средства и нанимают сторонние организации.

— Наш дом построен в 1963 году, семья проживает в нём с 1986 года. В 2011 году комиссия определила его, как для временного проживания. В 2023 году глава района Т.А. Богданова пообещала, что дом отремонтируют в текущем году. С тех пор прошло 2 года, а ремонт так и не был произведён. Кстати, в прошлом году отремонтировали дом, построенный гораздо позднее нашего (1982-1983гг). Когда ждать ремонта?

Н. Желудкова

— На текущую дату жилое помещение по адресу: с. Яровское, ул. Ленина, д.32, значится в очереди проведения капитального ремонта под № 4. Он будет проведён согласно очерёдности в рамках средств, предусмотренных бюджетом района. По данным отдела ЖКХ, капитальный ремонт в муниципальных квартирах № 1 и 2 жилого дома № 14 по улице Ленина в селе Яровском, согласно очерёдности, начал в 2023 году и по настоящее время не завершён, в связи с чем переходит на 2026 год.

— Когда будет проведён капитальный ремонт 2-этажного многоквартирного дома в с. Казанском по ул. Северной, д. 16?

Зданию 54 года. Разрушается фундамент, стены дали трещины, протекает крыша. Канализационная система полностью вышла из строя: жидкие бытовые отходы в смотровые колодцы и выгребную яму почти не попадают, нечистоты растекаются под квартиры нижнего этажа. В октябре 2016 года, когда требовалась срочная замена электропроводки, её заменили за счёт общедомовых средств, а летом 2019 г. по поручению регионального фонда это оборудование было снято, установлено новое, современное. В июле 2023 г. пришлось производить замену инженерных коммуникаций во 2-м подъезде сантехниками ЖКХ опять же за счёт общедомовых средств. Израсходовали около 90 тыс. руб. на замену труб в 1 подъезде, денег не осталось. Вариант, предложенный руководством ЖКХ, нас не устраивал. Пришлось самим искать специалистов, оплачивать работу из личных средств жильцов данного подъезда, обошлось в достаточно внушительную сумму.

Получается, более 10 лет ежемесячно вносим взносы в региональный фонд по ремонту многоквартирных домов и вместо него выполняем замену коммуникаций своими силами.

Пожалуйста помогите ускорить решение вопроса по ремонту дома с областным фондом.

Жители дома: В. Мелихова, Л. Шевелёва, С. Шевелёв, Г. Лебедева, С. Лапухина и др.

Когда будет произведён ремонт в доме № 16 по ул. Октябрьской? Для приватизации он был предложен без ремонта, хотя сначала администрация должна была его отремонтировать. Сейчас дом в ужасном состоянии, особенно подъезды, подвал.

От имени всех жителей этого дома

И. Симонова

Когда будет проведён капитальный ремонт дома № 3 по ул. Калинина в пос. Новоселезнёво? Плановые сроки прошли.

Т. Уросова

— Очерёдность проведения капитального ремонта многоквартирных домов устанавливается Департаментом жилищно-коммунального хозяйства Тюменской области с учётом ежегодно обновляемой информации о степени из-

носа конструктивных элементов многоквартирных домов, расположенных на территории округа.

В настоящее время в программе капитального ремонта многоквартирных домов в Тюменской области не указываются даты проведения ремонта по всем многоквартирным домам. Год ремонта ежегодно устанавливается в краткосрочном плане, который составляется на трёхлетний период.

На сегодняшний день на сайте НО «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Тюменской области» опубликован краткосрочный план реализации подпрограммы региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах Тюменской области на 2024-2026 годы. В документе не предусмотрен ремонт многоквартирных жилых домов в с. Казанском, расположенных по адресам: ул. Северная, д.16, и ул. Октябрьская, д.16; п. Новоселезнёво, ул. Калинина, д. 3.

— При строительстве дома № 24 по ул. Ленина в с. Казанском во дворе было установлено оборудование для газоснабжения многоквартирника. В настоящее время газ проведён в каждую квартиру, а старые неиспользуемые ёмкости так и остаются закопанными во дворе и, возможно, представляют опасность для жильцов. Когда их уберут с нашего двора?

От имени жильцов дома

Г. Азнабаева

— Газгольдер, расположенный у многоквартирного жилого дома по указанному адресу, муниципальным имуществом не является и относится к общему имуществу собственников помещений дома. В соответствии с Жилищным Кодексом РФ, до выбора управляющей организации собственники (наниматели) жилых помещений многоквартирного дома самостоятельно собирают средства и нанимают сторонние организации для выполнения работ по содержанию общего имущества в нормативном состоянии.

— Как решается вопрос по доставке корреспонденции подписчикам в 2026 году?

Л. Аксенникова

— Доставка корреспонденции подписчикам в полномочия администрации Казанского муниципального района не входит. Ваш вопрос был переадресован в Управление Федеральной почтовой связи по Тюменской области.

— Когда углубят канаву в районе перекрёстка улиц Октябрьской и Комсомольской? Во время ливней двор дома № 16 на ул. Октябрьской превращается в озеро, вода не успевает уходить.

О. Олегов

— Специалистами администрации Казанского муниципального района будет проведено обследование территории двора дома № 16 на ул. Октябрьской в с. Казанском. После чего при наличии денежных средств в бюджете администрации будет принято решение о проведении необходимых работ.

— Когда мусорную реформу в нашем округе, наконец, завершат, и баки не будут стоять на проезжей части?

В. Лотов

— Ввиду отсутствия в бюджете администрации Казанского муниципального района необходимых денежных средств для обустройства контейнерных площадок, в 2026 г. будет повторно направлена заявка в Департамент недропользования и экологии Тюменской области для предоставления субсидии из областного бюджета бюджету Казанского муниципального округа для исполнения расходных обязательств по созданию контейнерных площадок и специ-

альных площадок.

— У нас в общем дворе живёт пёс, которого подбросили несколько лет назад. Он знает всех жильцов. За последние три месяца приились еще две собаки, причём большие. Они кидаются на людей. Куда обратиться?

С. Маркова

— Контракт на отлов безнадзорных животных на текущий год выполнен, со следующего года будет заключён новый. Воздержитесь от кормления бездомных животных. Это может непреднамеренно способствовать их скоплению в определенных местах.

— У нас в Михайловке дорожники корчевали кусты и не убрали их. Дорожники будут за собой прибрать?

Л. Гордеюк

— Автомобильная дорога подъезд к д. Михайловке относится к дорогам регионального значения и находится на балансе Управления автомобильных дорог Тюменской области. Из информации, полученной от ДРСУ-5 (Казанский участок) АО «ТОДЭП», установлено, что работы по расчистке придорожной полосы производятся в рамках заключённого контракта. Работы в настоящее время не закончены, вырубленные кустарники вывозятся, окончание выполнения работ — в январе следующего года.

— На ул. Демьянцева осенью меняли отопление от колодца до домов. Весь асфальт перекопали и бросили. Теперь на улице грязь, всё это с обувью попадает в подъезд. Кто и когда будет наводить порядок после выполненных работ?

С. Маркова

— Работы по восстановлению разрушенного асфальтобетонного покрытия будут выполнены в 2026 г. в рамках работ по муниципальному контракту «Содержание автомобильных дорог местного значения и сооружений на них Казанского муниципального района».

— Когда в поликлинике будут врачи окулист, лор?

Е. Скворецкене

— Заключено соглашение с областной больницей г. Ишима. Один раз в неделю будут приезжать и вести приём доктора — оториноларинголог и окулист. Запись по обращению ведёт медицинская сестра кабинета.

— Стою в очереди на квартиру как инвалид детства 2 группы в Казанском районе с 2010 года. Приходили официальные бумаги из г. Тюмени, что квартиру должен был получить ещё 2023 г., но до сих пор не получил. Когда же получу квартиру?

И. Шевелёв

— Иван Викторович Шевелёв как инвалид II группы состоит на учёте нуждающихся в жилом помещении по договору социального найма в Государственном автономном учреждении «Центр государственной жилищной поддержки Тюменской области» с 14 сентября 2020 года, номер очереди № 2.

Жилые помещения данной категории граждан представляются в порядке очерёдности при наличии жилых помещений из государственного жилищного фонда Тюменской области.

— Когда начнут принимать онлайн-письма на Елку желаний от многодетных семей участников СВО?

Е. Авдеева

— Заявки на Елку желаний уже можно подавать на сайте: <http://xn--80aapbeohciex.xn--p1ai/>. По вопросам связываться с координатором «Елка желаний» Корниенко Анной Владимировной, тел. 8-919-922-73-38.

Фото Сергея ПОТАПОВА